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Akademija za čelnike i pročelnike krajem 
svibnja u Zadru je uspješno okupila veliki broj 
sudionika. Bila je to prilika da predstavimo 
naš novi proizvod e-Sjednice. Riječ je o apli-
kaciji iznimno značajnoj za unaprjeđenje rada 
lokalnih jedinica, koja omogućava pripremu 
i vođenje sjednica u digitalnom okruženju. 
Svim tijelima koja je koriste omogućuje rad 
u potpunosti bez papira pri čemu štedi sve 
dosad ulagane resurse. Više detalja o e-Sjed-
nicama donijeli smo u prošlom Newsletteru, 
a dakako možete ih pronaći i na našem webu 
spi.hr.
ZOR, upravljanje imovinom i mjera 7.4.1.
Akademija je svakako bila prilika i da usvo-
jimo nova znanja, analiziramo sve zakonske 
novosti i njihovu primjenu u praksi. Tako su 
naši stručnjaci sudionicima govorili o novo-
stima u Zakonu o radu i njihovom utjecaju 
na JLPRS, o važnosti Strategije upravljanja 
imovinom ali i o važnosti geopodataka kao 
savršenim izvorima za povećanje prihoda. 
Veliko zanimanje pobudilo je predavanje o 
prijavi na Mjeru 7.4.1. na kojem je istaknuta 
operativna zahtjevnost provedbe projekata 
financiranih iz EU sredstava koja opterećuje 
malobrojne i često preopterećene službeni-
ke. Također je upozoreno na nerijetko ne-
planirane rashode koji se moraju podmiriti iz 
proračuna gradova i općina.
Neizbježno uredsko
Među značajnim temama bila je dakako i digi-
talizacija s naglaskom na organizacijsku i pro-
cesnu komponentu te integriranost uredskog 
poslovanja u svakodnevni rad gotovo svih 
službenika i odgovornih osoba u gradovima 
i općinama. Pritom je istaknuto kako uredsko 

LC-OVI KONZULTANTI NA AKADEMIJI U ZADRU 
PREZENTIRALI RJEŠENJA ZA BROJNE IZAZOVE

PANORAMA 2023.

više nije segmentirani proces poslovanja već 
neophodna platforma na kojoj počivaju sva 
područja rada nadležnosti lokalnih jedinica. 
Naši stručnjaci su govorili i o tome kako za-
držati kvalitetne ljude, a sudionici su imali 
prigodu vidjeti i kako promovirati uspješne 

Konferencija Panorama ove će se godine odr-
žavati od 27. do 29. rujna, a pripreme za taj 
naš najveći događaj u godini već su u punom 
jeku. Vrata Panorame, kao i prethodne godi-
ne, otvaramo u hotelu Antunović, u Zagrebu 
gdje sve sudionike očekuje iznimno bogat i ra-
znolik program. Tijekom tri dana, uz najnovije 
i aktualne sadržaje o kojima ćemo raspravljati 
na predavanjima, panel raspravama i radioni-
cama, neizostavna će biti i naša druženja koja 
su uvijek izvrsna  prilika za dodatnu razmjenu 
iskustava. Sve naše pripreme za Panoramu, 
kao i detalje o događanjima tijekom proteklih 
godina možete pronaći na web stranici LC 
Konferencija Panorama te na našim društve-
nim mrežama. I dakako, ne zaboraviti rezer-
virati termine u svojim kalendarima kako biste 
bili sudionikom konferencije koja pomiče gra-
nice poslovanja!

projekte kroz PR gradova. Zahvaljujemo se 
svima koji su sudjelovali na Akademiji, a osta-
le pozivamo da nam se pridruže idući put. 
U međuvremenu savjete o poslovanju naših 
stručnjaka možete dobiti i na edukacijama 
koje vas očekuju do kraja lipnja. 

https://www.spi.hr/novo-iz-lc-a-e-sjednice-jednostavan-i-moderan-alat-za-pripremu-i-vodenje-sjednica/
https://lc-panorama.com/
https://lc-panorama.com/
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•	 KONZULTANTSKO SAVJETOVANJE: Specifikacija nepovezanih uplata – 19. lipnja 2023. – LC Zagreb
•	 NAPREDNA OBUKA: Priprema polugodišnjih financijskih izvještaja – 20. lipnja 2023. – ZOOM
•	 NAPREDNA OBUKA: Usklađenje podataka između nadležnog proračuna i proračunskih korisnika – 21. lipnja 2023. – ZOOM

VELIKI ZAMAH CERTIFIKACIJE KORISNIKA NA ZUP IT
Veoma smo zadovoljni što sve više naših kori-
snika koristi pune funkcionalnosti SPI Uredskog 
poslovanja, posebice kad je riječ o predlošcima, 
elektroničkoj pošti i e-potpisu te smo ponosni 
da smo omogućili ne samo zakonito postupa-
nje već i značajan iskorak u modernizaciji postu-
panja javnopravnih tijela.
U tijeku je provođenje certifikacije svih naših 
korisnika na sustav za nadzor nad provedbom 
Zakona o općem upravnom postupku – ZUP 
IT, te će vezano uz to svi korisnici dobiti e-mail 
poziv s detaljima za provođenje postupka. ZUP 

IT omogućava izvješćivanje o stanju rješavanja 
upravnih te primjeni pojedinih instituta Zakona 
o općem upravnom postupku. To podrazumi-
jeva redovnu razmjenu podataka iz aplikacije 
223 i sustava za nadzor Ministarstva pravosuđa 
i uprave.
Uz ostale spojeve na državnu infrastrukturu, 
među kojima ističemo spoj na Nacionalni iden-
tifikacijski i autentifikacijski sustav (NIAS), Plat-
formu za elektroničko potpisivanje Središnjeg 
državnog ureda za razvoj digitalnog društva te 
spojeve na državne registre (MUP i EDIP), ZUP 

IT predstavlja još jednu snažnu potvrdu da smo 
spremni za izazove digitalne Hrvatske.
Certifikacija na ZUP IT bit će popraćena i obuka-
ma te pisanim uputama za rad koje ćete, kako je 
uobičajeno moći pronaći na zatvorenom dijelu 
našeg web-a na stranici Kutak za uredsko. Isti-
čemo da je s verzijom 6.70.06, čija je instalacija 
u tijeku, u aplikaciju ugrađen i izravan spoj na 
registar javnopravnih tijela Ministarstva pravo-
suđa i uprave koji se ažurira svakoga dana kako 
bi naši korisnici u svakom trenutku imali ažurne 
kontakte svih javnopravnih tijela u Hrvatskoj.

STRATEGIJOM DO KVALITETNOG UPRAVLJANJA 
IMOVINOM U DUBROVNIKU I SVETOJ NEDELJI IMPLEMENTACIJE

WEB KUTAK ZA 
KORISNIKE

ODRŽALI SMO SEMINAR O PROCJENI 
VRIJEDNOSTI NEKRETNINA

Kvalitetna strategija temelj je kvalitetnog uprav-
ljanja imovinom JLP(R)S, a upravo ovih dana 
svoj su temelj za napredak dobila još dva naša 
korisnika. Riječ je o Svetoj Nedelji i Dubrovni-
ku. LC-ovi stručnjaci Svetoj Nedelji su izradili 
Strategiju upravljanja imovinom za razdoblje 
od 2023. do 2026. godine, a Dubrovniku za 
razdoblje 2023. do 2029. godine. 6. lipnja svoj 
rad su predstavili gradskim vijećnicima Svete 
Nedelje, a šest dana kasnije i onima u Dubrov-
niku. Obje strategije nakon toga su usvojene. 
LC je proteklih godina izradio strategije uprav-
ljanja imovinom za brojne gradove među 
kojima su i Zagreb, Karlovac i Opatija. Počet-
kom godine potpisali smo ugovore i za izradu 

U proteklih mjesec dana odradili smo još 
osamdesetak uspješnih implementacija. 
Najčešće među njima, kao i prethodnih 
mjeseci bile su implementacije SPI Ured-
skog poslovanja. Odmah iza njih slijede 
implementacije za iTransparentnost, a ko-
risnici te aplikacije od sada su i tri gradske 
ustanove u Novoj Gradiški te Dječji vrtić 
Kockica u Općini Kršan. 
Ovim putem zahvaljujemo svim našim ko-
risnicima na uspješnoj suradnji i aktivnom 
angažmanu prilikom implementacija i 
ažuriranja programa. Iznimno nam je dra-
go što ste naše usluge i proizvode prepo-
znali kao važan segment u modernizaciji 
svog poslovanja.

Vjerujemo da svakodnevno pratite naš 
portal www.spi.hr na kojem možete pro-
naći sve informacije o digitalizaciji poslo-
vanja te našim proizvodima i uslugama. 
Ovaj put posebnu pažnju skrećemo na 
našu rubriku Aktualno za korisnike u ko-
joj možete dobiti i dodatne savjete za rad 
u aplikacijama, ali i različite savjete naših 
konzultanata. Tako ondje primjerice mo-
žete pronaći računovodstvene savjete 
vezane uz najnovije pravilnike i njihove 
izmjene te stručni članak koji se odnosi na 
uredsko poslovanje.  

U svibnju smo održali još jedan specijalistički 
seminar na temu procjene vrijednosti nekret-
nina i naknada za izvlaštenje. Na seminaru su 
obrađene aktualne i zanimljive teme iz po-
dručja procjene vrijednosti nekretnina kako 
u postupcima izvlaštenja tako i u drugim 
postupcima u kojima naše jedinice lokalne i 
područne (regionalne) samouprave raspolažu 
imovinom u svom vlasništvu.
Između ostalog, raspravljalo se i o uputama i 
pregledima procjembenih elaborata, o poslje-
dičnim gubitcima, pravilnom izvođenju koe-
ficijenata za prilagodbu troškovne vrijednosti, 
alternativnim rješenjima za procjenu vrijedno-
sti obiteljskih kuća.

strategija za gradove Drniš, Umag i Samobor, 
a krajem veljače i ugovor za prvu inozemnu 
– za Grad Gradišku u susjednoj BiH. Iznimno 
smo zahvalni svim našim partnerima na dosad 
ukazanom povjerenju, jer ono svjedoči u prilog 
kvaliteti našeg rada.

Iznimno smo sretni što su naše teme privukle 
veliki broj sudionika, koji su svojom žustrom ra-
spravom i o neujednačenoj praksi postupanja 
kao i proturječnim uputama različitih nadležnih 
državnih tijela pridonijeli kvaliteti seminara. 

https://www.spi.hr/registrirani-korisnici/kutak-za-uredsko/
https://www.spi.hr/

